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УВОДНА РЕЧ

Иако би се могло наћи и супротних мишљења, кнежевина,

потоња краљевина Србија имала је током своје нововековне историје

једну, милитантну црту развоја. При изношењу овог суда не мислимо

само на чињеницу да је процес националне еманципације односно,

национална револуција започета и окончана ратним сукобима са

Турском 1804. и 1876, него и на друге елементе, при чему се посебно

истиче војно образовање, које је у неким сферама, нарочито вишим,

било заиста доминантно. Године 1905. у Србији је било 249 лекара, 262

адвоката, 155 инжењера, 64 ветеринара 148 судија – и 1764 активних

официра.1

Даље, просто пребројавање војно-школских установа, недво -

смислено показује да је млада Краљевина у 20. век ушла са чак шест

оваквих институција, од којих су неке, у то доба имале већ и

вишедеценијску традицију. Наиме, након више безуспешних покушаја

установљења домаће војно-образовне установе и знатно успешнијег

школовања питомаца у страним државама и војскама, и у Србији је,

оснивањем Артиљеријске школе 1850, касније преименоване у Војну

Академију (1880), започет процес континуираног војног образовања.2

Својеврстан наставак процеса уследио је само четири године касније, у

марту 1854, када је при Тополивници у Крагујевцу отворена и Војно-

занатлијска школа.3

Услед разних околности, у периоду од више деценија, настала је

нешто дужа станка, да би потом, процес стручног војног образовања

1 Д. Живојиновић, Србија на раскршћу векова, Специјални додатак у НИН-у –

Мајски преврат, 29. 5. 2003, стр. 13; Статистички годишњак краљевине
Србије, бр. 10, 1905-1907, Београд 1907.
2 Опширније: Р. Марковић, Војска и наоружање Србије кнеза Милоша, Београд

1857, стр. 272- 303. 
3 Види: Ж. Спасић, Крагујевачка фабрика оружја 1853-1953, Београд 1973;

Исти, Од топа до аутомобила, Крагујевац 1973, стр. 24-28; Д. Динић, Историјски
развој и постанак Тополивнице у Крагујевцу, Војно технички гласник, 12,

Београд 1953, стр. 56-79; А. Стаматовић, Војни производни погони. Прва
савремена индустрија у Србији 1804-1878, Пинус 6/1997, Београд 1997, 1-193. 



захватио и подофицирски кадар. Већ законом о Устројству војске,

донетим одмах након Српско-бугарског рата, 1885-1886. предвиђено је

отварање две сталне подофицирске школе. Но, овај процес кренуо је

нешто другачијим током од оног какав је првобитно замишљен. Само

једна Пешадијска подофицирска школа отворена је 1889. али су јој се

током тачно једне деценије, придружиле још три, за сваки од тадашњих

родова по једна. Прво је то била Артиљеријска (1890), па Инжењеријска

(1896) и на крају Коњичка (1899).4 Овим је на самом крају 19. века

подофицирско образовање при Сталном кадру било у потпуности

заокружено. У процесу војног образовања било је наравно и неуспеха, а

један од њих био је свакако устројавање, и још брже укидање Војно-

административне школе 1896. о чијем, више него кратком постојању,

због тематике и недостатка докумената овде нећемо даље говорити. 

Почетак 20. века, тачније 1901. донела је устројавање три нове

војно-стручне школе – Војносанитетску, Ветеринарску и у њеном

административном склопу, Војнопоткивачку школу.5

Све поменуто, уз разне друге курсеве и видове обуке, школовање

и усавршавање, како потчињених тако и старешина јасно указује колико

је војно-образовни систем у земљи био свеобухватан, усуђујемо се рећи,

можда чак и доминантан, а све ово превазилазило је и саму државну

границу пошто су се старешине из Србије школовале или усавршавале у

војним установама чак седам европских земаља. 

Још један податак недвосмислено сугерише да је војно образо -

вање доминирало у највишим сферама знања. У извесним периодима

(као нпр. 1864-1873.) само Правни факултет Више школе предњачио у

броју свршених студената, док их је на филозофском и техничком било

и по неколико пута мање у односу на Артиљеријску школу.6

Упркос свему наведеном, као и будућим знањима до којих ће

истраживачи евентуално доћи, наша знања о систему војног образовања

у Србији ипак су врло оскудна, а тек недавно, 2007. једно обимно дело,

настало из пера тројице аутора, дало је барем summu неопходних знања
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4 М. Милићевић, Подофицирске школе у Краљевини Србији, Зборник радова

образовање код Срба кроз векове, Београд 2003, 181-199; П. Борисављевић,

Попуњавање пешадије подофицирским кадром, Ратник, 1880, књ. 3, св. 5 (мај),

стр. 429-431. 
5 Ђ. Станић, З. Килибарда и Ј. Марчек, Обука српске војске 1804-1918, Београд

2007, стр. 543-552. (Обука).
6 На сва три факултета Више школе у наведеном периоду било је укупно 380

свршених студената док је само са Артиљеријске школе њих било 63. Сто
година филизофског факултета у Београду, Београд 1963, стр. 149; Споменица
педесетогодишњице Војне Академије, Београд, 1901, стр. 123-125. 



из области војно-образовне тематике.7 Основни разлози за ово нису само

неажурност историчара, мада би се и о томе могло говорити, разни

политички упливи, аутоцензур, или штогод слично, него једноставна

оскудица докумената. Знања о Артиљеријској школи, потоњој Војној

академији, слично као и у случају осталих српских војно-образовних

установа до нас су доспела углавном на основу штампаних докумената,

док архивска грађа похрањена у Војном или другим архивима садржи

само тек по који документ, што ће рећи само један фрагментарни део

стварности. Губитак архиве Војне академије, као уосталом и многих

других током Првог светског рата, показао се дефинитиван и потпуно

ненадокнадив. 

Због свега овога о најзначајнијој, највишој и најстаријој војно-

образовној установи, Војној академији, о њеном раду и припадницима,

као и разним другим обележијима сазнајемо тек на основу штурих

података објављених у Службеном војном листу, што ће рећи чак три

деценије након њеног настанка.8 Службене и Кондуит листе које су

штампане, далеко су од тога да су у потпуности сачуване, тако да број од

близу две хиљаде свршених питомаца, официра, до 1914. тешко да би

био и именски побројан. Остали извори, чак и уколико су имали срећу

да буду објављени још су фрагментарнији и доносе управо оно, што би лаици

називали – тражењем игле у пласту сена.9 Практично најозбиљнију,

заправо једину стварну помоћ представљају Споменице настале у част

Академијине педесетогодишњице односно, седамдесетпетогодишњице

рада или, у једном посебном облику, посвећене само једној од свршених

класа.10

Таксативно излагање ових споменица даје нам барем увид у

најужу историју ове установе, предмете, управнике, професоре и остало

особље, а ова друга, „млађа“ Споменица, с обзиром да је настала после

окончања ратова 1912-1918. године даје и списак оних свршених

питомаца - официра чији су животи приложени на „олтару отаџбине“.
Ипак, без обзира на значај ових дела, поготово из разлога што бољих

Pitomci vojne akademije 9

7 Обука. Актуелност односно, библиографија коју доноси ово дело чине га

барем за сада, референтним у области историје домаћег војног образовања. 
8 Овде се мисли на Нижу школу Војне академије. Као што је познато током

осамдесетих године 19. века отворене је и Виша школа која је своје прве

питомце уписала 1884. године. 
9 Види: М. Милићевић, Два документа о раду и питомцима Академије, Мешовита

грађа – Miscellanea, Књ. 31, Београд 2010, стр. 219-214. 
10 Ради се о: Споменица педесетогодишњице Војне академије 1850-1900, Београд,

1901; Споменица седамдесетпетогодишњице Војне академије, Београд, 1925;

Споменица 32 класе, Београд, 1936. 



извора заправо и нема и што би управо зато крајње озбиљно требало

размишљати о њиховом поновом објављиваљу, већ само прелиставање

ових јубиларних Споменица, указује на један крајње озбиљан проблем.

Наиме сходно утилитарном карактеру дела, свршени питомци сврстани

су по класама, а у оквиру њих по успеху, односно рангу, што њиховог

коришћење страховито отежава. Тражити одређено име, између готово

две хиљаде других, представља заиста Танталове муке, чак и уз највећу

истраживачку упорност и концентрацију. На срећу, ове особине су код

мр Гордане Гарић Петровић, са којом су аутори имали част да овом

приликом сарађују, биле више него изузетне па јој стога, на помоћи,

аутори и овом приликом топло захваљују.

Други проблем везан за коришћење Споменица је и то што у

њима први идентификациони навод чини име, а не презиме неког

питомца, те их и то, додатно чини непрегледним. Коначно, и можда

највећи проблем су потпуно идентична имена две различите особе. У

овом случају, рачунали смо, оваквих примера има 108, на укупно 1960,

што у домену заступљености чини једва 5,5%. Ипак, овај за математику

релативно занемарљив број, чини у историји заправо замену личности са

наравно несагледивим последицама по неки историографски исказ.

Коришћење средњег слова појединог имена није сигуран путоказ, јер

њега не само да често и нема, већ је у ређем броју примера и оно

идентично. Приметни су и случајеви да у истој класи, обично већој (30-

32, 46), буду и два питомца са потпуно истим именом, а примећено је, да

чак три па и четири особе као нпр. Михаило Јовановић или Димитрије

Павловић носе исто име и презиме. Због тога су класа и ранг били често

једини путоказ да се избегне погрешна идентификација и да се две или

више особа не представе као једна. Према томе, понављање појединих

имена, није ствар грешке, него једноставно чињенично стање. 

Kao што ће читаоци, или боље речено корисници овог списа

видети и као што је уосталом већ и речено, списак садржи укупно 1960

имена сврстаних у 46 класа које су у периоду од 1855. до 1914. окончале,

или морале да окончају своје школовање. Статистички гледано, једна

класа бројала је просечно 43 свршена питомца што на изглед чини

прилично велики број. Међутим, ова статистика у историјском погледу

може се учинити и доста нетачна и то из два основна разлога. Први је тај

што у неким годинама уопште није било уписа, (види табелу КЛАСЕ), а

други што су класе питомаца крајње неједнаке по броју и крећу се од

само 9 до чак 229 будућих официра. Приметно неједнака, била је и

дужина школовања (види исту табелу). Она се кретала од пет до само

две године, мада је највећи број класа, њих око ¾ имао трогодишње

односно четворогодишње школовање. Међусобно укрштање података о

10 Pitomci vojne akademije



броју питомаца и дужини течаја даје још један податак и то онај о

обрнутој пропорционалности. Најдужи течајеви давали су мало свршених

питомаца док су они најкраћи, двогодишњи, давали највише. Изузетак

од овог је последња 46. класа уписана 1913. која је, с обзиром на

околности, на Академији провела мање од годину дана. 

Рад који овде представљамо рађен је у виду табела посредством

којих су свршени питомци Артиљеријске школе и Ниже школе Војне

академије поређани азбучним редом. Уз њих, у суседној рубрици, дата је

класа и редни број, тј. ранг који је будући официр у њој заузимао. Остали

подаци који се односне на највише војне, а затим и неке од цивилних

положаја и звања дати су у рубрици примедбе у виду скраћеница.

Чинови и родови овде намерно нису наведени, првенствено због

разлике, јер су се будући официри, током напредовања разликовали, од

чина поручника па све до генерала, код којих је касније у СХС, за

разлику од Кнежевине и Краљевине Србије уведено и степеновање.11

Процес стицања војних и цивилних звања хронолошки је ограничен на

1914, у складу са годиштем последње од ових класа. Када је реч о

родовима војске, неки од официра су током своје каријере, из једног у

други, превођени више пута.

Свесни смо да дати списак питомаца представља само почетни

истраживачки помак. Њиме се лако и брзо могу наћи поједине личности,

те најосновнији подаци о њиховом војноакадемском школовању. Аутори

су при том свесни и тога да готово свако од наведених имена свакако

заслужује много више од једног крајње упрошћеног бројчаног податка. 

Pitomci vojne akademije 11

11 Изузетак су припадници куће Обреновић. Јеврем и Јован носили су чин

генерал-мајор и генерал-дивизијар, а бивши краљ, тада у функцији Команданта

Активне војске Милан, чин армијског генерала. М. Милићевић и Љ. Поповић,

Генерали војске Кнежевине и Краљевине Србије, Београд 2003, стр. 8-9.





СПИСАК СКРАЋЕНИЦА

Вршилац дужности – вд.

Вршилац дужности Начелника Главног Генералштаба – вд. НГГ 

Министар војни – МВ

Министар грађевина – МГ

НГГ – Начелник Главног Генералштаба 

Председник министарског савета – ПМС

Члан Академије Наука – ч. АН

Члан и председник Академије Наука – ч и п. АН

Члан Државног савета – ч. ДС

- број у загради ( ) - означава колико је пута нека од дужности или

звања била обављана

- коса црта / - одваја војне од цивилних функција, при чему у прву

групу спадају оне војне





ПИТОМЦИ ВОЈНЕ АКАДЕМИЈЕ

Презиме и име класа/ранг Напомена

1 Аврамовић Војислав 27/45

2 Аврамовић Драгољуб 46/67

3 Адамовић С. Властимир 46/51

4 Адамовић Коста 36/3

5 Алексић Витомир 32/36

6 Алексић Д. Миодраг 44/7

7 Алексић Ђ. Никола 46/176

8 Алимпић Миливоје 35/20

9 Алић Михаило 36/40

10 Анастасијевић Д. Анастас 46/10

11 Анастасијевић Велимир 29/76

12 Анастасијевић Ђорђе 15/3

13 Анастасијевић Љубомир 27/53

14 Андоновић Ј. Драгомир 19/16

15 Андрејевић Захарија 27/39

16 Андрејевић Милош 6/14

17 Андрејевић М. Чедомир 32/75

18 Андријевић Милан 9/12 МВ

19 Андрић Миодраг 46/152

20 Анђелић Милан 32/110

21 Анђелковић Богдан 31/64

22 Анђелковић Богдан 14/3

23 Анђелковић Божидар 33/103

24 Анђелковић Војислав 30/35

25 Анђелковић Ж. Драгомир 46/75

26 Анђелковић Драгутин 27/15

27 Анђелковић Душан 37/19
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Презиме и име класа/ранг Напомена

28 Анђелковић Д. Јован 3/1 вд. НГГ; у. ВА

29 Анђелковић С. Милан 46/121

30 Анђелковић П. Миливоје 20/12

31 Анђелковић Ј. Светозар 33/78

32 Антић Александар 33/94

33 Антић Антоније 28/31

34 Антић Велизар 35/9

35 Антић Јован 35/21

36 Антић Милан 32/157

37 Антић Ђ. Петар 9/18

38 Антић Светислав 45/20

39 Антонијевић Јарослав 33/50

40 Антонијевић Милан 35/18

41 Антонијевић Милисав 32/38

42 Антонијевић М. Милош 40/23

43 Антонијевић Петар 34/63

44 Антонијевић В. Тихомир 33/98

45 Антонић Бранислав 46/31

46 Антонић Василије 13/2 МВ (2) 

47 Антоновић Боривоје 46/21

48 Антоновић Коста 33/176

49 Антоновић Станислав 28/15

50 Аранђеловић Драгутин 9/13

51 Аранђеловић Ђорђе 33/37

52 Аранђеловић Јован 26/18

53 Аранђеловић Љубомир 34/60

54 Аранђеловић Миливоје 32/32
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Презиме и име класа/ранг Напомена

55 Аранђеловић Никола 28/10

56 Аранђеловић Петар 4/7

57 Аранђеловић Ј. Тихомир 31/62

58 Арачић Бранислав 37/3

59 Арачић Вукоман 9/7

60 Арачић Љубомир 30/78

61 Арачић Петар 35/14

62 Арсенијевић Владимир 29/55

63 Арсенијевић Чедомир 46/224

64 Арсић А. Тодор 46/219

65 Арсовић Миленко 33/1

66 Атанасијевић Милутин 35/28

67 Атанацковић Божидар 31/35

68 Атанацковић Ј. Јован 7/3 МВ (2); вд. НГГ / МГ

69 Атанацковић Ј. Милан 31/16

70 Атанацковић Милош 28/65

71 Атанацковић В. Миодраг 46/153

72 Аћимовић Аћим 22/19

73 Аћимовић Јован 37/12

74 Аћимовић Миленко 34/93

75 Аћин Коста 29/77

76 Бабић Душан 29/68

77 Бабић Ј. Живојин 19/6

78 Бабић Константин 46/112

79 Бабовић А. Ђорђе 15/12

80 Бадњевац С. Миодраг 41/21

81 Бајаловић Драгољуб 30/76
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Презиме и име класа/ранг Напомена

82 Бајаловић Љ. Момчило 41/28

83 Бајић Божидар 43/20

84 Бајловић Љубомир 7/2

85 Бајлони Јован 7/10

86 Балаитски Љубомир 17/7

87 Банић Милосав 33/143

88 Банићевић Милош 32/89

89 Банковић Ј. Владимир 44/26

90 Банковић С. Милосав 28/45

91 Баришић Војислав 22/14

92 Барјактаревић М. Павле 41/5

93 Барјактаревић Тихомир 27/50

94 Барјактаровић Коста 39/16

95 Барјактаровић Љубивоје 17/4

96 Басарић Ђ. Велимир 33/179

97 Бацић П. Јован 46/106

98 Баџевић Светислав 31/49

99 Беговић А. Стојан 33/25

100 Безуховић Радивоје 29/35

101 Белимарковић Данило 31/108

102 Белимарковић Љубомир 34/12

103 Белимарковић Ј. Милош 32/61

104 Белић Владимир 28/1

105 Белић Емило 28/2

106 Беловић Ђура 32/161

107 Белодедић Лазар 19/17

108 Белосавић И. Светолик 32/120
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Презиме и име класа/ранг Напомена

109 Белотрепић Милорад 32/164

110 Берах Аврам 31/48

111 Бесарабић Душан 26/24

112 Бесарић Риста 36/1

113 Бешевић Боривоје 32/159

114 Бешевић Драгомир 32/16

115 Биволаревић Г. Вукашин 46/60

116 Биволаревић Прока 19/8

117 Бирчанин Михаило 46/165

118 Благојевић Л. Александар 32/141

119 Благојевић Ђ. Глигорије 22/36

120 Благојевић Драгољуб 31/24

121 Благојевић Л. Ђорђе 34/90

122 Благојевић Ј. Љубивоје 40/16

123 Благојевић Предраг 33/135

124 Благотић Матија 34/10

125 Благотић П. Радоје 45/1

126 Блажарић Павле 31/20

127 Блазнавац Војислав 20/28

128 Блазнавац Тихомир 21/24

129 Блашковић М. Драгутин 33/42

130 Богдановић Андрија 28/51

131 Богдановић И. Владимир 44/29

132 Богдановић Живорад 34/22

133 Богдановић Д. Јован 45/14

134 Богдановић Младен 36/27

135 Богдановић Т. Момчило 46/228



20 Pitomci vojne akademije

Презиме и име класа/ранг Напомена

136 Богдановић Х. Никодије 33/68

137 Богдановић П Милан 33/32

138 Богдановић Петар 36/23

139 Богићевић Божидар 33/121

140 Богићевић Милутин 29/11

141 Богићевић П. Мирко 45/6

142 Богићевић Радован 30/47

143 Богојевић Живан 31/14

144 Богојевић Сава 36/37

145 Боди Михаило 33/27

146 Боди Михаило 34/3

147 Боди Стеван 34/81

148 Божановић М. Андрија 46/11

149 Божановић Милош 15/4 МВ 

150 Божидаревић Васа 22/13

151 Божиновић Ђорђе 30/67

152 Божић Божидар 45/9

153 Божић Душан 35/17

154 Божић Живорад 36/4

155 Божовић Д. Бранко 46/37

156 Божовић Марко 42/19

157 Божовић Михаило 44/10

158 Бојановић Драгољуб 33/76

159 Бојовић Лука 12/4

160 Бојовић Петар 12/1

161 Бојовић Т. Радивоје 17/1 МВ (2)

162 Бојовић Тодор 1/5



Pitomci vojne akademije 21

Презиме и име класа/ранг Напомена

163 Борисављевић Дамњан 2/6

164 Борисављевић Љубиша 34/15

165 Борисављевић Петар 5/5

166 Бошковић П. Боривоје 30/16

167 Бошковић И. Владимир 22/10

168 Бошковић Ј. Ђорђе 33/127

169 Бошковић Живко 19/15

170 Бошковић Ј. Милан 33/107

171 Бошковић Милутин 30/12

172 Бошковић Михаило 34/36

173 Бошковић Павле 7/12 у. ВА

174 Бошковић Стеван 19/3

175 Бошњаковић Манојло 46/119

176 Браловић Милисав 20/27

177 Браловић Михаило 33/177

178 Бранковић Боривоје 43/23

179 Бранковић Живота 26/60

180 Бранковић П. Јеврем 14/6

181 Бранковић Н. Милош 44/1

182 Бранковић Новак 14/5

183 Бранковић Стојан 8/5

184 Брановачки Иван 35/42

185 Брашић Илија 33/83

186 Брашић М. Станко 46/214

187 Брашић Тихомир 32/119

188 Брзаковић Живојин 28/28

189 Брзаковић М. Никола 39/13
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Презиме и име класа/ранг Напомена

190 Бркић Милорад 42/21

191 Бркић Радојко 33/105

192 Брунцлик Владимир 16/9

193 Бугарски Војислав 29/45

194 Будимовић Милутин 46/146

195 Бучовић Коста 2/13

196 Вeликић Велибор 34/21

197 Валента Бранислав 33/95

198 Ваљаревић Михаило 29/31

199 ВанлијићМихаило Ј. 32/129

200 Ванлијћ Ј. Живојин 29/38

201 Вапа Марко 46/120

202 Варјачић Миленко 35/45

203 Васикић Риста 32/183

204 Васиљевић Василије 35/19

205 Васиљевић Војислав 30/57

206 Васиљевић Драгојло 19/13

207 Васиљевић Драгомир 32/35

208 Васић Дамњан 33/30

209 Васић Јован 22/27

210 Васић Милан 30/3

211 Васић М. Милош 13/3 МВ (3)

212 Васић М. Миодраг 19/11

213 Васић Михаило 31/99

214 Васић Ј. Петар . 34/71

215 Васић Светислав 34/48

216 Васић Ф. Чедомир 29/50
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Презиме и име класа/ранг Напомена

217 Васковић Михаило 32/166

218 Великић Михаило 18/3

219 Велимировић Јеврем 6/4

220 Велимировић Стеван 5/2

221 Величковић Ј. Јанко 32/40

222 Величковић Панта 28/50

223 Вељковић Велимир 33/129

224 Вељковић Јован 13/4

225 Вељковић Милан 30/51

226 Вељковић Милан 34/119

227 Вељковић Михаило 33/123

228 Вељковић Петар 44/22

229 Вемић Велимир 30/17

230 Веселиновић Драгољуб 33/85

231 Веселиновић Јован 32/42

232 Весић Тодор 8/8

233 Видојевић Милан 33/53

234 Видојковић Ђорђе 30/22

235 Вијоровић Драгутин 29/22

236 Викторовић Јован 17/13

237 Витас Павле 34/19

238 Вићентијевић Михаило 27/24

239 Владисављевић Драгољуб 28/53

240 Влајић Дамњан 10/1

241 Влајић Милутин 29/60

242 Влаховић Јован 6/17

243 Војводић Лазар 1/10



24 Pitomci vojne akademije

Презиме и име класа/ранг Напомена

244 Војиновић Драгослав 34/27

245 Војиновић Милутин 33/159

246 Војиновић Стеван 43/33

247 Вражалић Јован 33/144

248 Вранешевић Марко 34/99

249 Вујић Ђорђе 40/18

250 Вујић Живојин 28/60

251 Вујић Милош 43/13

252 Вујичић Јосиф 11/12

253 Вујичић Коста 30/74

254 Вујичић Милан 32/39

255 Вукасовић Данило 37/8

256 Вукасовић Ј. Милан 32/7

257 Вукићевић М. Миливоје 27/20

258 Вуковић Александар 30/55

259 Вуковић Ј. Војислав 30/18

260 Вуковић Драгољуб 30/46

261 Вуковић Драгомир 31/105

262 Вуковић Милан 32/26

263 Вукомановић Владислав 33/182

264 Вукосављевић Бранко 38/1

265 Вукосављевић Ђорђе 12/2

266 Вуксановић Петар 39/19

267 Вукчевић Ј. Лако 46/116

268 Вукчевић С. Петар 46/186

269 Вуловић С. Боривоје 46/22

270 Вуловић В: Душан 46/82
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Презиме и име класа/ранг Напомена

271 Вучетић Милутин 34/28

272 Вучићевић Александар 33/56

273 Вучићевић Љубомир 21/13

274 Вучковић Александар 33/108

275 Вучковић Александар 32/144

276 Вучковић С. Бранислав 31/52

277 Вучковић Драгомир 7/5 МВ

278 Вучковић Ж. Миливоје 40/9

279 Вучковић П. Миливоје 46/128

280 Вучковић Михаило 33/24

281 Вучковић Недељко 14/1

282 Вучковић С. Радивоје 21/29

283 Гавриловић Драгутин 32/109

284 Гавриловић Драгутин 30/52

285 Гавриловић Иван 34/24

286 Гавриловић Јосиф 33/104

287 Гавриловић Љубомир 46/227

288 Гавриловић Милован 28/33

289 Гавриловић Милорад 38/4

290 Гавриловић Љ. Михаило 41/12

291 Гавровић Александар 30/33

292 Гавровић С. Михаило 30/71

293 Гаговић Милан 27/13

294 Гајић П. Живорад 44/23

295 Гајић Јоксим 31/36

296 Гајић М. Милутин 34/118

297 Гајић Д. Мирослав 46/162
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Презиме и име класа/ранг Напомена

298 Гајић Сава 29/59

299 Гарашанин М. Војислав 42/8

300 Гачевић Владимир 37/7

301 Гачић Јован 36/25

302 Гвоздић Илија 30/63

303 Гвоздић Јован 30/84

304 Гладовић И. Милош 46/140

305 Глигоријевић Бранислав 46/32

306 Глигоријевић Владимир 34/105

307 Глигоријевић Душан 20/20

308 Глишић В. Војислав 31/92

309 Глишић Ђорђе 39/12

310 Глишић Омиљ 39/17

311 Гмизовић Михаило 39/18

312 Гогић Љ. Живорад 46/97

313 Гојковић И. Божидар 32/12

314 Гојковић Војислав 32/15

315 Гојковић Р. Драгољуб 46/68

316 Голубовић Борисав 35/29

317 Голубовић Ђорђије 26/44

318 Голубовић Жихаило 42/23

319 Грабовац Милорад 31/101

320 Грбић Василије 34/17

321 Грбић Јован 19/5

322 Грубановић Тодор 8/9

323 Грујић А. Панта 21/47

324 Грујић К. Панта 21/22



Pitomci vojne akademije 27

Презиме и име класа/ранг Напомена

325 Грујић Сава 4/2 МВ; 8 / ПМС (8)

326 Грујић Ј. Светолик 44/6

327 Грујић Стеван 8/4

328 Грујичић Милан 34/94

329 Гудовић Милан 37/14

330 Гужвић Чедомир 38/12

331 Давидовић Александар 4/5

332 Давидовић Михаило 17/8

333 Давидовић А. Радомир 31/84

334 Дамјановић Дамјан 22/5

335 Дамјановић Ђ. Димитрије 31/56

336 Дамјановић Ј. Живојин 20/10

337 Дамјановић Ј. Јеврем 29/12

338 Дамјановић Ј. Јован 8/11

339 Дамјановић Миодраг 42/22

340 Дамњановић А Милан 40/12

341 Дамњановић Богдан 10/10 / ч. ДС 

342 Дамњановић Деспот 35/39

343 Дамњановић Н. Милан 32/113

344 Дамњановић Тодор 34/92

345 Даниловић Драгомир 35/40

346 Даскаловић Александар 31/45

347 Даскаловић Ћира 29/57

348 Дачић Драгутин 30/58

349 Дединац Н. Ђорђе 42/15

350 Дединац Михаило 17/16

351 Делић Радисав 37/15
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Презиме и име класа/ранг Напомена

352 Денић Милора 33/84

353 Денић Павле 10/4 / МГ

354 Димитријевић Александар 34/7

355 Димитријевић Александар 36/39

356 Димитријевић Велимир 34/6

357 Димитријевић Владислав 42/7

358 Димитријевић Ђ. Димитрије 34/70

359 Димитријевић Димитрије 13/17

360 Димитријевић Драгутин 20/15

361 Димитријевић Р. Душан 22/29

362 Димитријевић Душан 33/117

363 Димитријевић Ђорђе 16/8

364 Димитријевић Илија 32/58

365 Димитријевић Р. Милан 31/25

366 Димитријевић Милан 29/72

367 Димитријевић Ј. Милен 46/127

368 Димитријевић Миливоје 39/14

369 Димитријевић Миливоје 28/13

370 Димитријевић Н. Милутин 46/147

371 Димитријевић А. Михаило 32/167

372 Димитријевић Михаило 14/11

373 Димитријевић Д. Никола 46/177

374 Димитријевић М. Никола 45/12

375 Димитријевић М. Петар 34/127

376 Димитријевић П. Петар 46/187

377 Димитријевић Сава 18/11

378 Димитријевић Д. Светозар 46/203
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379 Димитријевић Светолик 21/23

380 Димитријевић Г. Стојан 46/216

381 Димитријевић Тихомир 43/6

382 Димић Ђура 8/12

383 Димић Ђ. Милан 30/85

384 Дини Ђ. Танасије 41/7

385 Динић Богољуб 32/137

386 Динић Драгољуб 32/25

387 Динић Н. Драгутин 40/24

388 Динић Милија 26/50

389 Динић Светолик 36/19

390 Добрача Сима 12/15

391 Добросављевић С. Милутин 26/47

392 Добросављевић С. Радован 21/38

393 Додић Душан 33/51

394 Докић Иван 32/10

395 Драгашевић Боривоје 16/1

396 Драгашевић Велибор 18/2

397 Драгашевић Градимир 20/5

398 Драгашевић Д. Јован 3/6 вд. НГГ; ч. АН

399 Драгојловић Божидар 39/20

400 Драгутиновић Миливоје 33/138

401 Драшкић Панта 32/77

402 Драшковић Р. Јагош 46/103

403 Дреновац Радован 38/15

404 Дринчић Бранислав 46/33

405 Дрндаревић Милан 30/41
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406 Дробњак П. Јован 31/75

407 Дукић Александар 34/122

408 Дукић Живојин 34/83

409 Дулић Драгутин 27/28

410 Дунић М. Милан 18/23

411 Дуњић Ж. Ђорђе 45/22

412 Дуњић Чедомир 31/21

413 Ђаковић И. Драгољуб 31/89

414 Ђелошевић Драгош 34/100

415 Ђерасимовић Никола 46/178

416 Ђерић Данило 32/68

417 Ђорђевић В. Атанасије 41/24

418 Ђорђевић Ж. Божидар 33/61

419 Ђорђевић К. Димитрије 36/34

420 Ђорђевић К. Димитрије 45/29

421 Ђорђевић Добросав 30/70

422 Ђорђевић Ц. Драгутин 32/191

423 Ђорђевић Душан 31/65

424 Ђорђевић Душан 34/75

425 Ђорђевић Т. Ђорђе 32/46

426 Ђорђевић Ђорђе 16/5

427 Ђорђевић Ђорђе 29/65

428 Ђорђевић Ђорђе 33/111

429 Ђорђевић Ђ. Живко 27/3

430 Ђорђевић Живојин 35/37

431 Ђорђевић Ђ. Јаков 45/8

432 Ђорђевић Јордан 36/31
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433 Ђорђевић Јосиф 32/153

434 Ђорђевић М. Коста 32/52

435 Ђорђевић Коста 36/22

436 Ђорђевић М. Кр. Милан 31/1

437 Ђорђевић М. Крста 31/96

438 Ђорђевић Лазар 30/65

439 Ђорђевић Ј. Љубомир 15/11

440 Ђорђевић Љубомир 43/31

441 Ђорђевић Љутомир 32/104

442 Ђорђевић А. Милан 31/3

443 Ђорђевић Н. Миливоје 21/27

444 Ђорђевић Милован 27/14

445 Ђорђевић Павле 5/3

446 Ђорђевић Радослав 33/70

447 Ђорђевић Светозар 33/71

448 Ђорђевић Симон 39/8

449 Ђорђевић Стеван 32/139

450 Ђорђиковић Ђорђе 31/107

451 Ђорић Добросав 29/27

452 Ђорић Стеван 33/20

453 Ђукић Здравко 46/100

454 Ђукић В. Пантелија 30/61

455 Ђукић Светолик 35/46

456 Ђукић Светомир 31/33

457 Ђукнић Велимир 30/28

458 Ђукнић Живојин 43/27

459 Ђукнић Илија 4/6
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460 Ђукнић И. Радован 41/6

461 Ђурђић Радосав 45/7

462 Ђурић С. Боривоје 28/62

463 Ђурић Гојко 15/2

464 Ђурић Димитрије 3/9 МВ (2); у ВА (3) / ч. АН.

465 Ђурић Златко 27/51

466 Ђурић Д. Милан 28/8

467 Ђурић Сава 20/14

468 Ђуричић Ј. Димитрије 33/141

469 Ђуричић Драгутин 22/31

470 Ђуровић Михаило 46/166

471 Ђуровић М. Радоје 31/51

472 Елезовић Радомир 32/97

473 Ерић Ј. Драгољуб 46/69

474 Ерић Милан 46/122

475 Жанић Тадија 35/41

476 Жарковић Војислав 29/64

477 Жељесковић Милан 17/20

478 Жеравичић Милан 30/8

479 Живаљевић Д. Иван 46/101

480 Живановић М. Војислав 20/6

481 Живановић Ж. Глигорије 27/16

482 Живановић Драгутин 38/2

483 Живановић Љубомир 35/44

484 Живановић Милисав 14/4

485 Живановић М. Милош 46/141

486 Живановић М. Миодраг 46/154
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487 Живковић Ј. Александар 46/2

488 Живковић М. Александар 46/1

489 Живковић Божидар 43/29

490 Живковић С. Бранимир 45/18

491 Живковић Димитрије 34/2

492 Живковић Драгољуб 43/32

493 Живковић Душан 33/168

494 Живковић Ђорђе 31/29

495 Живковић О. Жарко 41/25

496 Живковић И. Љубиша 41/13

497 Живковић Милосав 27/30

498 Живковић Милутин 29/20

499 Живковић Т. Михаило 43/9 МВ (2); у. ВА (2)

500 Живковић Михаило 11/2

501 Живковић Петар 30/19

502 Живковић М. Радисав 31/90

503 Живковић Радомир 32/19

504 Живковић Радослав 30/49

505 Живковић Ј. Станимир 46/213

506 Живковић Тодор 32/17

507 Живојиновић Ј. Милорад 46/134

508 Жикић Драгиша 42/12

509 Жикић М. Петар 33/60

510 Жиловић Михаило 32/78

511 Жугић С. Илија 38/21

512 Жујовић Михаило 32/148

513 Жујовић Младен 46/173
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514 Жунић Т. Радомир 46/193

515 Жупањевац Милутин 35/3

516 Жупљанин Павле 27/11

517 Завађил Милан 32/3

518 Завишић Живојин 34/49

519 Загорчић Божидар 28/16

520 Зарић Н. Бранимир 46/30

521 Зарић Драгољуб 33/149

522 Зарић Л. Чедомир 33/131

523 Зафирови Александар 34/109

524 Здравковић М. Александар 46/3

525 Здравковић Р. Александар 30/11

526 Здравковић Александар 33/41

527 Здравковић Божидар 35/26

528 Здравковић С. Љубиша 21/18

529 Здравковић Милета 29/56

530 Здравковић С. Миливоје 21/35

531 Здравковић Стеван 2/2 у. ВА (3) / МГ (5); ч. ДС; ч. AН 

532 Здујић Бранислав 42/5

533 Зечевић Бранко 30/79

534 Зисић Михаило 17/21

535 Златановић Радивој 34/64

536 Зотовић Вишеслав 45/28

537 Иванковић Ј. Василије 32/44

538 Ивановић Ц. Велимир 33/118

539 Ивановић Душан 46/83

540 Ивановић Ђ. Јеленко 46/105
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541 Ивановић Љубомир 2/1 у. ВА/МГ (2)

542 Ивановић Милорад 28/22

543 Ивановић М. Милутин 32/108

544 Ивић Димитрије 32/125

545 Ивковић Д. Богољуб 42/4

546 Ивковић Божидар 34/50

547 Ивковић Драгиша 29/8

548 Ивковић Ђорђе 44/9

549 Ивковић Милојко 29/71

550 Ивковић Првослав 31/57

551 Ивковић С. Сава 33/162

552 Игњатовић Д. Драгољуб 45/24

553 Игрошанац М. Милутин 46/149

554 Иконић Петар 26/51

555 Илачевић Жарко 27/47

556 Илијић Д. Никола 14/14

557 Илијић Перивоје 32/101

558 Илијић Стеван 13/12

559 Илијћ Х. Божин 33/64

560 Илијћ Михаило 34/51

561 Илијћ Стојан 34/117

562 Илић Александар 34/31

563 Илић Богољуб 31/12

564 Илић В. Будимир 15/6

565 Илић К. Василије 34/113

566 Илић С. Владимир 46/44

567 Илић Ј. Војислав 32/186
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568 Илић Десан 36/41

569 Илић Драгомир 33/146

570 Илић С. Душан 46/84

571 Илић М. Живојин 33/174

572 Илић Илија 12/10

573 Илић Јанићије 12/14

574 Илић Јеврем 22/33

575 Илић Милош 36/42

576 Илић П. Милутин 46/150

577 Илић Д. Миодраг 46/155

578 Илић Михаило 6/11

579 Илић Младен 3/11

580 Илић А. Никола 34/57

581 Илић Никола 32/150

582 Илић Никола 34/130

583 Илић Ж. Радосав 46/194

584 Исајловић Ж. Илија 46/102

585 Исаковић Душан 36/6

586 Исаковић С. Ђорђе 34/16

587 Исаковић Светислав 11/3

588 Јагличић Радомир 43/19

589 Јагодић В. Бранко 31/66

590 Јаковљевић А. Властимир 26/33

591 Јаковљевић Драгољуб 31/17

592 Јаковљевић Јосиф 5/8

593 Јаковљевић А. Миливоје 30/31

594 Јаковљевић С. Славчо 46/206
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595 Јаковљевић Спасоје 17/18

596 Јакшић Младен 33/81

597 Јалвковић С. Константин 46/113

598 Јанићијевић Владимир 31/78

599 Јанићијевић Ђорђе 21/42

600 Јанковић Алекса 32/24

601 Јанковић В. Божидар 21/7

602 Јанковић М. Божидар 9/2 МВ

603 Јанковић Божидар 46/16

604 Јанковић Василије 1/6

605 Јанковић К. Глигорије 11/19

606 Јанковић П. Димитрије 27/44

607 Јанковић Драгутин 33/156

608 Јанковић Јован 40/22

609 Јанковић П. Константин 39/4

610 Јанковић Б. Милојко 33/2

611 Јанковић Михаило 13/13

612 Јанковић Младен 5/7 / ч. ДС

613 Јанковић Обрен 46/184

614 Јанковић К. Павле 11/9

615 Јанковић Радивоје 39/6

616 Јанковић М. Радоје 31/32

617 Јанковић Радомир 33/80

618 Јанковић С. Рајица 46/196

619 Јанковић Славко 42/28

620 Јаношевић П. Михаило 20/29

621 Јанчић Риста 34/126
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622 Јањић Д. Љубомир 33/14

623 Јевђенијевић Живојин 32/71

624 Јевремовић Димитрије 32/30

625 Јевремовић С. Живојин 46/95

626 Јевтић О. Влајко 46/50

627 Јевтић Гаврило 21/19

628 Јевтић Радослав 42/26

629 Јездић Димитрије 33/153

630 Јездић Душан 32/146

631 Јекић Милован 34/79

632 Јелисијевић Милоје 29/40

633 Јелисић Илија 36/43

634 Јелић К. Милан 39/9

635 Јелић М. Милан 34/40

636 Јелић Милосав 33/45

637 Јелић Никола 30/82

638 Јеремијћ Радослав 33/126

639 Јеремић И. Сава 32/66

640 Јестровић В. Лука 45/27

641 Јефтовић Богдан 37/16

642 Јечинац Милош 36/38

643 Јечменић Милан 29/5

644 Јоакимовић Душан 31/10

645 Јовановић Андрија 13/6 / МГ

646 Јовановић Антоније 35/38

647 Јовановић Д. Богољуб 46/14

648 Јовановић Богољуб 33/22
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649 Јовановић Божидар 22/9

650 Јовановић Божидар 38/17

651 Јовановић Б. Боривоје 44/27

652 Јовановић Ј. Боривоје 37/18

653 Јовановић Боривоје 32/182

654 Јовановић Боривоје 34/134

655 Јовановић Бранко 18/6

656 Јовановић В. Владимир 33/66

657 Јовановић Ј. Владимир 33/31

658 Јовановић М. Властимир 46/52

659 Јовановић Н. Војислав 21/8

660 Јовановић П. Војислав 21/25

661 Јовановић Х. Глигорије 33/46

662 Јовановић М. Гојко 34/104

663 Јовановић Гојко 46/61

664 Јовановић В. Делимир 46/62

665 Јовановић М. Димитрије 36/15

666 Јовановић И. Драгољуб 30/89

667 Јовановић Драгољуб 37/22

668 Јовановић Драгослав 32/90

669 Јовановић М. Душан 36/24

670 Јовановић Ђорђе 32/86

671 Јовановић Ђорђе 46/229

672 Јовановић М. Ђорђије 21/12

673 Јовановић Живадин 33/5

674 Јовановић В. Живота 43/15

675 Јовановић Иван 33/38
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676 Јовановић Илија 11/16

677 Јовановић Илија 42/17

678 Јовановић М. Јован 30/45

679 Јовановић М. Јован 34/66

680 Јовановић Н. Јован 31/50

681 Јовановић Јован 28/12

682 Јовановић Љубомир 30/27

683 Јовановић П. Милан 20/17

684 Јовановић М. Милоје 46/132

685 Јовановић С. Милутин 46/148

686 Јовановић Милутин 32/175

687 Јовановић Ч. Мирослав 42/25

688 Јовановић А. Михаило 46/167

689 Јовановић Д. Михаило 46/168

690 Јовановић М. Михаило 32/134

691 Јовановић П. Михаило 30/13

692 Јовановић Михаило 12/16

693 Јовановић Нићифор 1/7

694 Јовановић П Бранивоје 32/190

695 Јовановић С. Петар 33/86

696 Јовановић Петар 8/10

697 Јовановић П. Радован 40/3

698 Јовановић Радомир 27/38

699 Јовановић П. Радосав 46/195

700 Јовановић Светозар 13/19

701 Јовановић П. Слободан 46/209

702 Јовановић Софроније 26/48
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703 Јовановић П. Стеван 14/8

704 Јовановић Стеван 9/16

705 Јовановић Тихомир 33/65

706 Јовановић Тома 6/5

707 Јовановић К. Чедомир 33/16

708 Јовановић Т. Чедомир 26/22

709 Јованчић М. Бранислав 38/22

710 Јовић М. Војислав 46/53

711 Јовичић Јовица 27/7

712 Јовичић Милан 34/26

713 Јовичић Милош 34/135

714 Јозановић Н: Јован 33/165

715 Јокић Коста 13/8

716 Јоковић Михаило 34/72

717 Јоксимовић Миливоје 29/1

718 Јоксимовић Сава 10/15

719 Јоксимовић Б. Славко 46/207

720 Јоксимовић Славко 44/16

721 Јоксић М. Момчило 18/19

722 Јонић К. Боривоје 44/14

723 Јончић Боривоје 28/23

724 Јорговић Ђорђе 34/35

725 Јордановић Милан 36/35

726 Јосимовић П. Боривоје 41/8

727 Јосифовић Александар 31/91

728 Јосифовић Ђурађ 21/30

729 Јотић Ж. Владимир 34/106
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730 Југовић Драгутин 11/4

731 Југовић Јован 36/10

732 Јуришић Е. Павле 32/6

733 Јуришић Пантелија 30/5

734 Јуришић Е. Петар 35/1

735 Калафатовић Милован 21/37

736 Калембер Ђ. Јован 43/25

737 Калинић Милош 34/131

738 Каличанин П. Војислав 46/54

739 Калушевић Димитрије 19/12

740 Камперелић Добросав 45/5

741 Камперелић Живота 46/98

742 Капетановић К. Богдан 33/35

743 Капетановић К. Боривоје 33/63

744 Каралић Н. Александар 31/63

745 Каралић Н. Прока 28/42

746 Карамарковић Милош 32/41

747 Караулић Светолик 18/7

748 Касидолац Миливоје 35/15

749 Катанић Живота 34/67

750 Катанић М. Јован 31/42

751 Катанић Марко 1/8

752 Катанић Милија 3/8

753 Катанић Милун 20/8

754 Катић Богосав 34/69

755 Катић С. Светозар 21/34

756 Катић Стојадин 2/11
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757 Киклић Душан 17/12

758 Кнежевић К. Борисав 46/27

759 Кнежевић Стеван 33/119

760 Кнез-Милојковић Живојин 38/6

761 Ковановић Павле 7/11

762 Ковачевић К. Војислав 46/55

763 Ковачевић Војислав 22/4

764 Ковачевић Војислав 28/63

765 Ковачевић Драгиша 32/59

766 Ковачевић Ф. Јован 9/20

767 Ковачевић Милорад 27/45

768 Ковачевић Ј. Михаило 31/41

769 Ковачевић Михаило 29/73

770 Ковачевић Р. Чедомир 37/5

771 Козарац Сава 30/81

772 Коларић Иван 35/49

773 Конари Јован 43/34

774 Кондић Владимир 16/3

775 Константиновић А. Владимир 30/39

776 Константиновић Ж. Милорад 46/135

777 Копчалић Р. Чедомир 36/28

778 Кораб Александар 39/27

779 Кораћ М. Боривоје 41/22

780 Кораћ Владимир 10/19

781 Косидолац Живко 11/10

782 Косић Петар 31/31

783 Костантиновић Андрија 32/28
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784 Костић Љ. Витодраг 46/43

785 Костић Владислав 34/58

786 Костић Ђ. Војислав 33/106

787 Костић Ђорђе 18/24

788 Костић Јован 39/25

789 Костић Јован 31/55

790 Костић Јосиф 28/30

791 Костић Константин 32/135

792 Костић Ж. Коста 21/45

793 Костић Коста 8/2

794 Костић Лазар 33/92

795 Костић Љубомир 21/41

796 Костић Милан 35/31

797 Костић С. Мирослав 33/59

798 Костић Ј. Предраг 44/4

799 Костић Светозар 30/68

800 Костић Г. Светолик 35/13

801 Костић К. Сотир 46/210

802 Котлајић Драгоје 34/47

803 Коцић С. Никола 46/179

804 Крајиновић Бранко 43/8

805 Крајичанац Ђ. Панта 46/185

806 Краков С. Станислав 46/212

807 Крејаковић Д. Светислав 46/199

808 Кренцер Божидар 39/22

809 Крстић Атанасије 29/74

810 Крстић Божидар 11/6
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811 Крстић Владимир 36/9

812 Крстић Драгутин 28/26

813 Крстић Душан 38/9

814 Крстић Ђорђије 26/49

815 Крстић Живојин 17/5

816 Крстић Љубомир 33/4

817 Крстић Д. Милан 28/35

818 Крстић Милан 31/11

819 Крстић Ј. Миливоје 33/9

820 Крстић Радисав 29/49

821 Крстић К. Тихомир 46/218

822 Крупежевић Н. Владислав 27/22

823 Кузмановић Војислав 37/11

824 Кузмановић Димитрије 33/102

825 Кузмановић Ж. Душан 33/21

826 Кузмановић Душан 29/19

827 Кузмановић Милорад 31/74

828 Кујунџић Стеван 34/77

829 Кумрић Михаило 10/18

830 Куртије Ј. Михаило 41/9

831 Куртовић С. Алија 46/9

832 Куртовић Хуснија 46/223

833 Лавадиновић Живко 32/96

834 Лазаревић Александар 43/17

835 Лазаревић В. Андреја 32/33

836 Лазаревић М. Борислав 46/28

837 Лазаревић Л. Димитрије 32/152
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838 Лазаревић Драгомир 32/60

839 Лазаревић Д. Душан 36/16

840 Лазаревић Живојин 34/85

841 Лазаревић Живорад 32/105

842 Лазаревић Д. Лазар 7/13 у. ВА

843 Лазаревић Лука 15/15

844 Лазаревић Миливоје 32/111

845 Лазаревић Милорад 32/79

846 Лазаревић И. Милош 46/142

847 Лазаревић Милутин 28/9

848 Лазаревић Обрад 31/82

849 Лазаревић М. Петар 27/18

850 Лазаревић Д. Петар Д 27/32

851 Лазаревић Риста 33/88

852 Лазаревић А. Селимир 33/155

853 Лазаревић Љ. Сретен 46/211

854 Лазић Ђ. Александар 37/21

855 Лазић М. Богољуб 46/15

856 Лазић Ђ. Драгољуб 32/29

857 Лазић Јеврем 29/9

858 Лазић Р. Лазар 26/58

859 Лазић Радије 29/2

860 Лекић Новица 46/182

861 Леко М. Јован 42/18

862 Лешјанин Љубомир 13/5

863 Лешјанин Р. Милојко 1/2 МВ(2); НГГ(3); у. ВА(3)

864 Лилић Стојан 33/17
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865 Лишка А. Ђорђе 46/88

866 Ложичковић Д. Јосиф 46/111

867 Ломић Сретен 5/9

868 Лукаревић Никола 34/121

869 Лукић Д. Владимир 38/16

870 Лукић Душан 32/67

871 Лукић С. Ђорђе 35/5

872 Лукић Захарије 28/46

873 Лукић Љубиша 32/55

874 Лукић Миливоје 32/184

875 Лукић С. Михаило 38/5

876 Лукић М. Никола 13/9

877 Лукићевић Младен 28/21

878 Луковић Василије 31/19

879 Луковић Ђ. Стеван 6/7

880 Луковић Теодосије 33/43

881 Луњевица П. Никодије 31/73

882 Љешевић Драгољуб 46/70

883 Љотић В. Јаков 46/104

884 Љочић Светозар 6/6

885 Љубичић Петар 33/97

886 Љубишић П. Љубиша 27/5

887 Мавриновић Љубомир 44/12

888 Магазиновић Михаило 19/19

889 Магдаленић Михаило 6/9

890 Мајер Ј. Драгутин 46/79

891 Мајсторовић П. Жарко 40/5
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892 Мајсторовић Тадија 37/13

893 Максимовић Божидар 33/122

894 Максимовић Д. Ђорђе 46/89

895 Максимовић П. Ђорђе 46/90

896 Максимовић Љубомир 30/53

897 Максимовић Љубомир 19/4

898 Максимовић М. Милорад 46/136

899 Малвић Фрањо 46/222

900 Малетић Младен 15/14

901 Мамуровић Милан 32/138

902 Мандић Константин 33/110

903 Манић Михаило 36/7

904 Манојловић Л. Ђорђе 21/20

905 Манојловић Ј. Михаило 38/19

906 Манојловић Х. Светислав 12/18

907 Маријановић Богосав 31/54

908 Маринковић Боривоје 32/27

909 Маринковић Гаврило 36/29

910 Маринковић А. Драгољуб 46/72

911 Маринковић Ђ. Драгутин 41/26

912 Маринковић Ј. Драгутин 46/80

913 Маринковић Јован 10/16

914 Маринковић Милан 11/11

915 Маринковић Милан 27/21

916 Маринковић Милан 39/10

917 Маринковић Миливоје 35/7

918 Маринковић Мирко 34/1
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919 Маринковић Михаило 32/177

920 Маринковић Ј. Никодије 46/175

921 Маринковић Д. Светислав 29/41

922 Мариновић Милутин 13/7 МВ

923 Марић А. Бранислав 46/34

924 Марић Драгутин 26/64

925 Марић Љубомир 30/6

926 Марјановић Л. Алимпије 26/32

927 Марјановић Драгољуб 33/171

928 Марјановић Стојан 34/124

929 Марјановић Т Димитрије 33/73

930 Марјановић Ј. Чедомир 46/225

931 Марковић Ј. Антоније 42/3

932 Марковић А. Боривоје 44/21

933 Марковић Боривоје 40/4

934 Марковић М. Владимир 46/45

935 Марковић Војислав 42/9

936 Марковић Ј. Драгољуб 46/71

937 Марковић Драгољуб 5/11

938 Марковић Драгољуб 30/80

939 Марковић Драгољуб 34/65

940 Марковић Љ. Драгослав 46/77

941 Марковић Душан 29/44

942 Марковић А. Ђорђе 12/6

943 Марковић И. Живојин 18/9

944 Марковић Живојин 33/169

945 Марковић Ђ. Јеврем 3/4
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946 Марковић М. Коста 26/35

947 Марковић Коста 15/9

948 Марковић Б. Марко 22/15

949 Марковић Д. Милан 45/3

950 Марковић Милоје 12/8

951 Марковић В. Милорад 36/12

952 Марковић Д. Милорад 45/23

953 Марковић С. Миодраг 46/156

954 Марковић Михаило 35/30

955 Марковић Петар 28/27

956 Марковић К. Светислав 46/200

957 Марковић Светолик 46/202

958 Марковић Ј. Чедомиљ 17/6

959 Марксвић Драгутин 32/132

960 Мартиновић Л. Будимир 46/40

961 Мартиновић Драгутин 31/47

962 Маршићанин Братислав 18/16

963 Масаловић М. Милош 44/11

964 Матејић Милорад 46/137

965 Матијашић Андрија 20/9

966 Матијевић Илија 36/32

967 Матијевић Лазар 27/12

968 Матијевић С. Милош 31/88

969 Матић Божидар 33/130

970 Матић М. Велимир 46/42

971 Матић Владимир 29/32

972 Матић Г. Војислав 46/56
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973 Матић М. Душан 41/2

974 Матић Милорад 28/58

975 Матић Светоми 21/4

976 Матрићевић Коста 3/5

977 Мацић Сава 28/52

978 Маџаревић Љ. Василије 26/41

979 Маџаревић Гргур 32/47

980 Маџаревић Петар 27/40

981 Машин Ј. Александар 10/5 вд. НГГ / МГ

982 Машић Јован 32/117

983 Машић Лука 32/126

984 Местановић Драгољуб 27/33

985 Местановић Чедомир 32/107

986 Мијушковић Александар 18/13

987 Мијушковић Радован 46/192

988 Мијушковић Тихомир 29/67

989 Микић Михаило 33/91

990 Микић В. Урош 32/85

991 Миладиновић Благоје 34/43

992 Миладиновић Светолик 34/44

993 Милановић Војислав 46/57

994 Милекић Радомир 29/66

995 Миленковић Аранђел 2/12

996 Миленковић Василије 33/145

997 Миленковић Д. Милан 21/21

998 Миленковић М. Миленко 26/19

999 Миленковић Милутин 36/8
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1000 Миленковић К. Никола 11/17

1001 Миленковић Т. Стојадин 46/215

1002 Миленковић Тихомиљ 22/23

1003 Милетић Драгиша 26/37

1004 Милетић Драгољуб 32/115

1005 Милетић Јовица 11/15

1006 Милетић Јосиф 9/5

1007 Милетић С. Никола 46/180

1008 Милетић О. Радован 5/6 МВ / ч. ДС 

1009 Милетић С. Светолик 28/49

1010 Миливојевић Андрија 13/15

1011 Миливојевић Драгољуб 29/39

1012 Миливојевић Милорад 21/32

1013 Миливојевић М. Момчило 46/174

1014 Миливојевић Обрен 12/11

1015 Милијашевић Ђ. Михаило 31/109

1016 Милијић Љубомир 13/10

1017 Милинковић Јован 31/80

1018 Милинковић Миливоје 33/33

1019 Милисављевић Мирослав 18/12

1020 Милић Боривоје 46/23

1021 Милић Димитрије 27/35

1022 Милић Милош 27/26

1023 Милић Светислав 32/88

1024 Милићевић Милан 6/12

1025 Милићевић Михаило 30/32

1026 Милићевић К. Тодор 42/29
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1027 Миловановић М. Драгутин 34/87

1028 Миловановић Живојин 33/67

1029 Миловановић Јордан 31/27

1030 Миловановић Кока 6/10

1031 Миловановић Лазар 29/54

1032 Миловановић Милован 43/11

1033 Миловановић Милутин 33/82

1034 Миловановић Милутин 11/13

1035 Миловановић Михаило 21/46

1036 Миловановић Спасоје 12/9

1037 Миловановић Ј. Стеван 20/11

1038 Милојевић Б. Божидар 46/17

1039 Милојевић Илија 20/13

1040 Милојевић Ж. Милоје 33/154

1041 Милојковић Владимир 28/55

1042 Милојковић С. Драгољуб 46/73

1043 Милојковић М. Живојин 44/8

1044 Милојковић Н. Милутин 33/12

1045 Милојковић Михаило 40/19

1046 Милојковић Светислав 16/4

1047 Милорадовић В. Живојин 40/13

1048 Милорадовић Стојан 30/24

1049 Милосављевић Божидар 33/87

1050 Милосављевић Бранислав 29/18

1051 Милосављевић Драгомир 33/62

1052 Милосављевић В. Драгослав 39/3

1053 Милосављевић Г. Драгослав 39/5
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1054 Милосављевић А. Душан 20/26

1055 Милосављевић Ђ Душан 34/95

1056 Милосављевић Живан 35/16

1057 Милосављевић Јован 21/17

1058 Милосављевић Лазар 34/13

1059 Милосављевић Љубомир 7/14

1060 Милосављевић Милан 33/163

1061 Милосављевић Милутин 32/173

1062 Милосављевић Мирко 43/16

1063 Милосављевић А. Радоје 40/21

1064 Милосављевић Светислав 32/9

1065 Милосављевић Тодор 34/116

1066 Милосављевић Чедомир 32/48

1067 Милошевић Т. Борисав 39/21

1068 Милошевић Владимир 32/34

1069 Милошевић Крста 34/107

1070 Милошевић В. Милош 14/7

1071 Милошевић Милутин 18/18

1072 Милошевић Радивоје 29/4

1073 Милошевић Радомир 38/20

1074 Милошевић Радосав 29/63

1075 Милутиновић Боривоје 31/53

1076 Милутиновић Драгутин 17/2

1077 Милутиновић М. Душан 34/34

1078 Милутиновић Милорад 33/11

1079 Миљковић Драгослав 27/49

1080 Миљковић Драгослав 33/7
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1081 Миљковић Ђорђе 15/10

1082 Миљковић И. Живота 34/111

1083 Миљковић С. Милан 26/21

1084 Миљковић Миленко 33/157

1085 Миљковић Светозар 32/51

1086 Миљковић М. Чедомиљ 8/6 МВ

1087 Минић И. Војислав 32/8

1088 Минић Мина 30/48

1089 Мирковић Ј. Драгомир 42/13

1090 Мирковић Мирко 46/161

1091 Мирковић С. Петар 31/100

1092 Мирковић Стеван 31/23

1093 Мирковић Тихомир 32/74

1094 Мирчић Јован 28/32

1095 Мирчић Светомир 33/36

1096 Митић М. Александар 31/6

1097 Митић Димитрије 34/102

1098 Митић Д. Коста 34/86

1099 Митић Милутин 32/102

1100 Митић Михаило 30/38

1101 Митровић Александар 33/29

1102 Митровић Ј. Гргур 33/3

1103 Митровић С. Димитрије 32/185

1104 Митровић Љ. Милорад 26/40

1105 Мићић К. Драгутин 27/31

1106 Мићић К. Жарко 26/54

1107 Михаиловић Ж. Велимир 26/29
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1108 Михаиловић С. Владислав 29/42

1109 Михаиловић С. Војислав 46/58

1110 Михаиловић Драгољуб 43/4

1111 Михаиловић Драгомир 27/4

1112 Михаиловић Душан 34/39

1113 Михаиловић Ђорђе 11/18

1114 Михаиловић Јеврем 26/23

1115 Михаиловић М. Лазар 28/40

1116 Михаиловић Максим 33/6

1117 Михаиловић Марко 35/2

1118 Михаиловић Милан 10/9

1119 Михаиловић Милош 22/8

1120 Михаиловић Михаило 38/18

1121 Михајловић Александар 40/7

1122 Михел Карло 17/14

1123 Мишић Д. Бранко 44/17

1124 Мишић Р. Живојин 11/21

1125 Мишић Павле 8/16

1126 Мишић Петар 15/1

1127 Мишковић Боривоје 34/97

1128 Мишковић М. Грујица 41/4

1129 Мишковић Р. Јован 5/4 МВ (2); НГГ (4) / ч. и п. АН

1130 Мишковић Коста 4/3

1131 Мишковић Г. Милутин 15/5

1132 Мишковић Г. Светислав 22/21

1133 Младеновић З. Богољуб 21/31

1134 Младеновић Д. Божидар 46/18
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1135 Младеновић Велимир 34/18

1136 Младеновић Ј. Живојин 40/27

1137 Мојсиловвћ И. Добривоје 32/54

1138 Молеровић Богољуб 29/61

1139 Момчиловић Миливоје 26/30

1140 Мостић Василије 7/9

1141 Мостић П. Драгољуб 31/111

1142 Мумџић Василије 30/59

1143 Надрљански Коста 2/8

1144 Најдановић Љубомир 33/101

1145 Најдановић Д. Мирослав 46/163

1146 Најдановић Павле 7/7

1147 Настић Драгољуб 38/23

1148 Наумовић Александар 40/2

1149 Наумовић Боривоје 46/24

1150 Наумовић Н. Бранко 46/38

1151 Наумовић К. Ђорђе 46/91

1152 Наумовић Јован 30/62

1153 Наумовић Коста 14/10

1154 Наумовић Миливоје 46/129

1155 Наумовић Ј. Мирослав 17/17

1156 Наумовић Ј. Михаило 13/14

1157 Нацковић Тодор 36/20

1158 Недељковић Андрија 32/169

1159 Недељковић Г. Војислав 22/16

1160 Недељковић Димитрије 7/8

1161 Недељковић Душан 32/140
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1162 Недељковић Љубомир 29/53

1163 Недељковић Г. Милијан 21/36

1164 Недељковић Михаило 37/17

1165 Недељковић Никола 30/42

1166 Недељковић Петар 7/4

1167 Недељковић Петар 33/18

1168 Недељковић Петар 36/21

1169 Недељковић Страхиља 32/181

1170 Недић Драгомир 33/124

1171 Недић Милан 28/7

1172 Недић Милован 19/2

1173 Недић Ј. Милосав 45/13

1174 Недић Милутин 32/1

1175 Немањић А. Велимир 45/17

1176 Ненадовић Данило 35/25

1177 Ненадовић Јован 43/24

1178 Ненадовић П. Милош 46/143

1179 Ненадовић Михаило 29/47

1180 Ненадовић Младен 2/14

1181 Ненадовић А. Сима 41/29

1182 Ненадовић Тихомир 26/61

1183 Неранџић Коста 27/52

1184 Несторовић Ж. Иван 32/124

1185 Нешић Александар 46/4

1186 Нешић Т. Боривоје 11/7 / МГ

1187 Нешић П. Војислав 26/59

1188 Нешић Добривоје 33/173
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1189 Нешић С. Драгољуб 31/85

1190 Нешић Живојин 18/25

1191 Нешић С. Петар 12/19

1192 Нешић Рафаило 32/158

1193 Нешић Т. Светозар 9/1 вд. НГГ

1194 Нешић Стеван 17/10

1195 Нешић Стеван 27/27

1196 Нешић Стеван 32/83

1197 Никетић Драгомир 32/18

1198 Никетић Ранко 22/18

1199 Никетић Стеван 10/12

1200 Никодијевић Милутин 30/26

1201 Николајевић Бранислав 35/34

1202 Николајевић Војислав 27/25

1203 Николајевић Ј. Миливоје 13/11

1204 Николајевић С. Миливоје 26/43

1205 Николајевић Миливоје 38/13

1206 Николајевић Петар 10/13

1207 Николић Ђ. Александар 43/30

1208 Николић М. Александар 30/34

1209 Николић Александар 1/4

1210 Николић Александар 19/7

1211 Николић Божидар 36/36

1212 Николић Борисав 29/10

1213 Николић Бранислав 46/35

1214 Николић Владимир 9/10

1215 Николић Владимир 2/5
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Презиме и име класа/ранг Напомена

1216 Николић Властимир 21/9

1217 Николић Б. Димитрије 41/23

1218 Николић Димитрије 9/8

1219 Николић В. Добросав 28/39

1220 Николић Д. Добросав 40/26

1221 Николић Драгољуб 29/37

1222 Николић Н. Драгомир 41/27

1223 Николић Ст. Драгутин 32/23

1224 Николић Душан 28/36

1225 Николић Јован 34/56

1226 Николић Јован 35/22

1227 Николић В. Милан 33/72

1228 Николић Т. Милан 33/93

1229 Николић Милан 30/54

1230 Николић Милан 32/180

1231 Николић М. Милорад 40/17

1232 Николић Милутин 36/2

1233 Николић Михаило 16/7

1234 Николић Младен 26/46

1235 Николић Ј. Никола 22/30

1236 Николић Радиша 32/178

1237 Николић Светолик 30/43

1238 Николић Стојан 28/20

1239 Николић Тихомиљ 1/1 МВ (4)

1240 Николић В. Чедомир 32/136

1241 Нинковић Марко 43/26

1242 Новаковић Милорад 21/39
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1243 Обрадовић Божидар 34/133

1244 Обрадовић Милорад 28/59

1245 Обрадовић Милош 32/14

1246 Обрадовић Милутин 18/21

1247 Обрадовић Радован 29/14

1248 Обрадовић Сретен 29/36

1249 Обућина И. Јован 41/19

1250 Околичани А. Александар 32/192

1251 Оптркић М. Душан 29/48

1252 Оровић Ј. Тодор 46/220

1253 Остојић П. Ђорђе 22/3

1254 Остојић Н. Живојин 33/180

1255 Остојић Љубомир 5/15

1256 Остојић Љ. Милан. 33/160

1257 Остојић Милутин 32/99

1258 Остојић Михаило 40/8

1259 Остојић Селимир 26/36

1260 Оцокољић И. Јован 31/40

1261 Павићевић Милорад 33/58

1262 Павловић Боривоје 22/28

1263 Павловић Ђ. Велибор 46/41

1264 Павловић Владимир 29/43

1265 Павловић Војислав 28/43

1266 Павловић С. Димитрије 46/63

1267 Павловић Димитрије 14/9

1268 Павловић Димитрије 29/24

1269 Павловић Димитрије 34/91
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1270 Павловић Димитрије 33/128

1271 Павловић Драгољуб 26/27

1272 Павловић Д. Драгомир 33/39

1273 Павловић Ј. Драгутин 42/14

1274 Павловић Д. Душан 46/85

1275 Павловић Душан 46/86

1276 Павловић Ђорђе 33/99

1277 Павловић Живко 33/79

1278 Павловић Живко 22/7 / ч. АН 

1279 Павловић Живојин 37/4

1280 Павловић С. Иван 21/5

1281 Павловић Јован 10/3

1282 Павловић Јован 33/125

1283 Павловић Лазар 9/15

1284 Павловић Љубомир 28/25

1285 Павловић Л. Милан 38/3

1286 Павловић Милисав 29/70

1287 Павловић С. Милован 5/12 МВ (5); у. ВА

1288 Павловић В. Милош 31/77

1289 Павловић Ј. Милош 32/163

1290 Павловић М. Милош 21/33

1291 Павловић Т. Милутин 18/8

1292 Павловић Милутин 42/24

1293 Павловић Михаило 35/11

1294 Павловић Павле 33/115

1295 Павловић Петар 28/57

1296 Павловић Петар 46/189
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Презиме и име класа/ранг Напомена

1297 Павловић Реља 43/22

1298 Павловић Славиша 33/77

1299 Павловић Љ. Тодор 27/8

1300 Павловић Т. Тома 44/18

1301 Павловић Тома 33/10

1302 Палигорић Драгослав 44/24

1303 Паљић Драгомир 31/13

1304 Панајотовић Петар 21/48

1305 Пандуровић Драгиша 35/23

1306 Панић Душан 36/30

1307 Панић К. Илија 34/82

1308 Пантелић М. Властимир 41/1

1309 Пантелић Војислав 26/31

1310 Пантелић Р. Живота 46/99

1311 Пантелић Р. Стеван 4/1 у. ВА / ч. АН

1312 Пантић Атанасије 32/156

1313 Пантић В. Божидар 46/19

1314 Пантић Бранислав 39/26

1315 Пантић Коста 8/3

1316 Пантић Ј. Милорад 46/138

1317 Пантић К. Милорад 46/139

1318 Пантић Н. Миодраг 33/170

1319 Пантић А. Радоје 33/15

1320 Пањевић М. Петар 46/188

1321 Папић Милош 46/144

1322 Пауновић Милан 43/21

1323 Пауновић П. Милојко 43/10



64 Pitomci vojne akademije

Презиме и име класа/ранг Напомена

1324 Пауновић Милош 13/1 / ч. ДС

1325 Пауновић Павле 14/13

1326 Пауновић Сава 10/11

1327 Пауновић Ј. Светозар 46/204

1328 Пауновић Ј. Светозар 34/20

1329 Пауновић М. Светозар 34/33

1330 Пачић Миливоје 15/13

1331 Пачић А. Михаило 11/23

1332 Пејовић Војислав 29/52

1333 Пејовић Живојин 29/69

1334 Пејовић П. Иван 28/5

1335 Пејовић П. Милан 26/26

1336 Пејчиновић Божидар 16/2

1337 Пејчић Никола 27/19

1338 Пекић Антоније 33/74

1339 Пековић Петар 32/133

1340 Пеливановић Н. Ђорђе 28/48

1341 Перишић Љубивоје 5/13

1342 Перуничић Бранислав 31/102

1343 Петаковић В. Милоје 46/133

1344 Петковић В. Василије 43/1

1345 Петковић Драгољуб 30/77

1346 Петковић Душан 33/147

1347 Петковић Илија 29/34

1348 Петковић С. Милутин 30/9

1349 Петковић С. Михаило 30/21

1350 Петковић С. Никола 41/20
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1351 Петковић Радослав 27/34

1352 Петковић Ј. Станимир 32/80

1353 Петковић Стеван 31/87

1354 Петковић М. Чедомир 26/34

1355 Петрашковић Миодраг 32/45

1356 Петрашковић Радослав 39/24

1357 Петричевић Чедомир 35/4

1358 Петровић Алекса 20/24

1359 Петровић Андрија 33/90

1360 Петровић П. Божидар 45/16

1361 Петровић Божидар 27/9

1362 Петровић Борисав 34/80

1363 Петровић М. Василије 32/43

1364 Петровић Владимир 30/1

1365 Петровић М. Војислав 34/25

1366 Петровић М. Војислав 45/4

1367 Петровић Р. Војислав 44/3

1368 Петровић С. Војислав 34/68

1369 Петровић Војислав 33/139

1370 Петровић П. Вукашин 29/13

1371 Петровић Драгољуб 30/83

1372 Петровић Драгољуб 31/26

1373 Петровић С. Драгослав 27/46

1374 Петровић М. Душан 46/87

1375 Петровић Душан 30/72

1376 Петровић А. Ђорђе 44/28

1377 Петровић Ђорђе 32/142
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1378 Петровић М. Живојин 32/151

1379 Петровић П. Живојин 32/50

1380 Петровић С. Живорад 42/16

1381 Петровић П. Јован 5/1 МВ (3); у. ВА / МГ

1382 Петровић М. Јован 46/107

1383 Петровић Јован 30/15

1384 Петровић Лазар 10/6

1385 Петровић Љубисав 22/20

1386 Петровић Т. Љубомир 46/117

1387 Петровић Л. Милан 33/142

1388 Петровић Милан 9/3

1389 Петровић Милан 28/38

1390 Петровић Милован 33/134

1391 Петровић Д. Милорад 31/7

1392 Петровић Милорад 32/147

1393 Петровић О. Милош 9/19

1394 Петровић М. Милутин 31/86

1395 Петровић А. Михаило 18/20

1396 Петровић А. Михаило 19/10

1397 Петровић Ж. Никола 31/83

1398 Петровић П. Никола 40/10

1399 Петровић Никола 12/3

1400 Петровић M. Петар 41/16

1401 Петровић M. Сава 34/46

1402 Петровић П. Сава 34/120

1403 Петровић Светозар 15/8

1404 Петровић М. Славко 46/208
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1405 Петровић Љ. Чедомир 27/17

1406 Петровић Чедомир 39/2

1407 Петронић Радомир 32/128

1408 Пецовић П. Ванђел 31/112

1409 Пешић Александар 30/44

1410 Пешић Александар 32/76

1411 Пешић Владимир 31/76

1412 Пешић Душан 22/1

1413 Пешић Ђукан 43/35

1414 Пешић Милан 31/28

1415 Пешић Милан 33/137

1416 Пешић Петар 22/2

1417 Пешић Д. Светислав 46/201

1418 Пешић Стеван 33/100

1419 Пироћанац Велимир 26/65

1420 Плесничар И. Александар 31/71

1421 Плесничар Милан 31/79

1422 Плећевић Драгомир 34/32

1423 Пљаковић К. Риста 46/197

1424 Поиовић М. Божидар 40/25

1425 Покорни Виктор 32/56

1426 Покорни Љубомир 22/6

1427 Попадић С. Боривоје 46/25

1428 Попадић Н. Крста 20/22

1429 Попадић Л. Милоје 36/13

1430 Попадић Милорад 30/88

1431 Поповић Ј. Коста 10/7
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1432 Поповић В. Александар 32/92

1433 Поповић Андрија 29/7

1434 Поповић Андрија 32/72

1435 Поповић Андрија 35/24

1436 Поповић Арсеније 2/9

1437 Поповић Базар 33/178

1438 Поповић Богољуб 32/65

1439 Поповић Ф. Боривоје 46/26

1440 Поповић Велимир 34/84

1441 Поповић Веселин 10/2

1442 Поповић Владимир 46/46

1443 Поповић Војин 32/188

1444 Поповић Ј. Војислав 29/17

1445 Поповић Војислав 27/23

1446 Поповић Дамњан 11/1

1447 Поповић Добросав 46/66

1448 Поповић Драгољуб 22/12

1449 Поповић С. Драгомир 32/11

1450 Поповић Драгомир 30/86

1451 Поповић Драгутин 33/23

1452 Поповић Душан 32/70

1453 Поповић Душан 21/2

1454 Поповић Ђорђе 34/41

1455 Поповић Јован 9/9

1456 Поповић Љубомир 12/17

1457 Поповић Љубомир, 17/3

1458 Поповић А. Милан 46/123
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1459 Поповић Л. Милан 33/151

1460 Поповић Љ. Милан 34/30

1461 Поповић М. Милан 34/8

1462 Поповић Милан 32/130

1463 Поповић Д. Милорад 20/3

1464 Поповић Ј. Милош 35/43

1465 Поповић К. Милош 31/34

1466 Поповић Никодије 28/18

1467 Поповић К. Петар 22/24

1468 Поповић С. Петар 46/190

1469 Поповић Раде 34/61

1470 Поповић Ј. Радован 43/12

1471 Поповић С. Светомир 43/14

1472 Поповић И. Станимир 31/39

1473 Поповић Стојан 28/24

1474 Поповић Филип 17/19

1475 Поповић А. Чедомиљ 28/29

1476 Поповић Чедомир 30/14

1477 Попс-Драгић Мирослав 21/44

1478 Прапорчетовић К. Јован 6/3 МВ

1479 Првановић М Јован 34/62

1480 Првуловић Радојко 35/47

1481 Предић Димитрије 36/5

1482 Предић Ј. Драгиша 27/48

1483 Премовић Никола 29/23

1484 Прендић Петар 18/26

1485 Прендић П. Чедомир 46/226
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1486 Прокић Петар 26/20

1487 Прокић Риста 32/165

1488 Протић Александар 37/6

1489 Протић Атанасије 46/13

1490 Протић Војин 27/54

1491 Протић Драгомир 27/41

1492 Протић С. Коста 1/3 МВ (4); вд. НГГ /  МГ(2) 

1493 Протић Коста 4/4

1494 Протић Ђ. Лазар 46/114

1495 Протић Г. Љубомир 36/33

1496 Протић С. Михаило 40/15

1497 Протић Д. Петар 26/56

1498 Протић Радован 30/25

1499 Протић Сретен 26/55

1500 Протић С. Чедомир 31/61

1501 Пурић Драгутин 33/26

1502 Путник Душан 20/2

1503 Путник Д. Радомир 6/8 МВ (7); вд. НГГ(5)

1504 Путниковић Божидар 37/20

1505 Путниковић Душан 32/81

1506 Пушић Живорад 32/106

1507 Радаковић К. Радак 30/36

1508 Радаковић Светозар 21/28

1509 Раденковић Драгомир 33/44

1510 Раденковић Милан 34/5

1511 Радивојевић Андрија 42/2

1512 Радивојевић Живко 4/9
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1513 Радивојевић Милан 32/100

1514 Радивојевић Петар 30/50

1515 Радисављевић Ђорђе 29/25

1516 Радисављевић Коста 8/1 / МГ

1517 Радовановић Александар 35/33

1518 Радовановић М. Душан 36/17

1519 Радовановић Љубомир 46/118

1520 Радовановић Ј. Милан 26/62

1521 Радовановић Ј. Милан 27/6

1522 Радовановић Милан 34/29

1523 Радовановић Милорад 32/143

1524 Радовановић П. Михаило 46/169

1525 Радовановић Д. Радован 36/26

1526 Радовановић А. Светислав 45/25

1527 Радовановић Светолик 30/75

1528 Радовановић Стеван 29/30

1529 Радовић П. Александар 33/181

1530 Радовић Милорад 39/7

1531 Радовић С. Рако 33/19

1532 Радојевић Матија 44/15

1533 Радојевић Милан 32/63

1534 Радојичић Ц. Боривоје 45/11

1535 Радојичић Душан 33/172

1536 Радојичић Светозар 10/8

1537 Радојковаћ Владимир 33/166

1538 Радојковић Јеврем 3/2

1539 Радојчић Драгутин 32/154
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1540 Радојчић Илија 18/10

1541 Радојчић Сотир 28/37

1542 Радонић Милан 42/20

1543 Радоњић Миливоје 33/109

1544 Радоњић Никола 46/181

1545 Радосављевић Владимир 20/1

1546 Радосављевић Војин 21/10

1547 Радосављевић П. Војислав 42/10

1548 Радосављевић Драгутин 34/9

1549 Радосављевић Душан 29/21

1550 Радосављевић Лазар 30/2

1551 Радосављевић А. Милан 31/43

1552 Радосављевић И. Милан 31/9

1553 Радосављевић С. Сава 33/54

1554 Радуловић Божидар 29/62

1555 Радуловић А. Јован 46/108

1556 Радуновић Ђ. Мило 46/130

1557 Рајић Витомир 34/101

1558 Рајковић Владимир 16/6

1559 Рајнић Матија 34/54

1560 Ракетић Милорад 30/64

1561 Ракетић Ратко 34/76

1562 Ракић Димитрије 3/10

1563 Ракић Димитрије 32/179

1564 Ракић К. Миодраг 46/157

1565 Ракочевић Б. Новица 46/183

1566 Ранковић Живан 30/56
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1567 Рафаиловић Живојин 22/32

1568 Рафаиловић М. Милан 28/61

1569 Рацић Никодим 32/62

1570 Рашић Ђура 11/22

1571 Рашић Милош 26/38

1572 Рашић П. Михаило 11/8 у. ВА

1573 Рашић Сима 11/20

1574 Рашковић Војислав 22/26

1575 Рашковић Милорад 30/40

1576 Рекалић Јован 29/33

1577 Рељић Душан 31/58

1578 Рерих Михаило 21/26

1579 Рисимић Милун 26/45

1580 Ристановић Милија 34/23

1581 Ристић Александар 42/1

1582 Ристић Антоније 17/11

1583 Ристић Божидар 40/6

1584 Ристић Божидар 38/10

1585 Ристић Борисав 34/38

1586 Ристић Владимир 22/17

1587 Ристић Гргур 30/23

1588 Ристић Х. Илија 12/12

1589 Ристић С. Јован 33/133

1590 Ристић Коста 26/57

1591 Ристић Г. Лука 41/10

1592 Ристић К. Милан 29/29

1593 Ристић Милорад 22/34
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1594 Ристић С. Миодраг 46/158

1595 Ристић В. Никола 44/20

1596 Ристић Г. Радомир 21/15

1597 Ристић Станоје 28/17

1598 Ристић Д. Стеван 44/25

1599 Рокнић Сава 46/198

1600 Роксандић Боривоје 38/24

1601 Рончевић Дамњан 28/14

1602 Ротовић Мирко 27/1

1603 Рош С. Ђорђе 46/92

1604 Ружичић Милован 13/16

1605 Руменић Драгутин 11/5

1606 Саватић Петар 26/39

1607 Савић Војислав 33/52

1608 Савић П. Драгутин 45/21

1609 Савић Живан 46/94

1610 Савић Љубомир 35/48

1611 Савић Марко 6/16

1612 Савић И. Милан 32/162

1613 Савић Милутин 14/2

1614 Савић С. Миодраг 46/159

1615 Савић Светислав 32/57

1616 Савић Н. Светомир 42/27

1617 Савићевић Лазар 32/112

1618 Саковић Радомир 32/160

1619 Сакошановић Војин 12/13

1620 Сарић Драгомир 33/161
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1621 Сарић Радмило 27/37

1622 Секулић Ђ. Војислав 38/8

1623 Секулић Душан 29/46

1624 Секулић Милорад 39/15

1625 Селаковић Драгољуб 46/74

1626 Селаковић Ц. Миодраг 46/160

1627 Силаревић Леонида 9/6

1628 Силви Карло 32/118

1629 Симић С. Божин 31/8

1630 Симић Василије 10/14

1631 Симић Војислав 33/113

1632 Симић Вуле 20/25

1633 Симић С. Јеврем 43/28

1634 Симић Љубомир 18/14

1635 Симић Марко 22/11

1636 Симић Милоје 2/7

1637 Симић Милутин 32/176

1638 Симић Михаило 19/18

1639 Симић Михаило 8/15

1640 Симић В. Петар 46/191

1641 Симић Ј. Сима 20/21

1642 Симић М. Стојан 15/7

1643 Симић Стојан 33/28

1644 Симовић В. Андрија 46/12

1645 Симовић Душан 31/4

1646 Симовић Светислав 30/66

1647 Симоновић П. Александар 5/14
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1648 Скубиц Владимир 30/20

1649 Славковић С. Братимир 46/39

1650 Славуј Антоније 31/68

1651 Смиљанић Коста 21/3

1652 Соколовић Н. Јован 46/109

1653 Соларевић Х. Леонид 9/6 МВ; у. ВА

1654 Сондермајер Р. Владислав 46/49

1655 Спасић Љ. Градимир 42/11

1656 Спасић Димитрије 31/2

1657 Спасић Драгомир 32/84

1658 Спасојевић Лазар 8/13

1659 Спасојевић Никола 34/42

1660 Спирић Милан 6/13

1661 Спужић М. Војислав 46/59

1662 Спужић Марко 14/12

1663 Срб Александар 32/2

1664 Сретеновић Бранимир 32/114

1665 Сретеновић С. Душан 31/30

1666 Сретеновић М. Јован 31/106

1667 Сретеновић Петар 36/44

1668 Сретеновић М. Спасоје 45/26

1669 Срећковић Божидар 21/14

1670 Срећковић А. Боривоје 41/3

1671 Срећковић Михаило 6/15

1672 Стајевић М. Светислав 17/9

1673 Стајић Михаило 37/2

1674 Стајић Стаја 32/174
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1675 Стаматовић Р. Будислав 38/14

1676 Стаменковић Драгутин 31/97

1677 Стаменковић Душан 31/44

1678 Стаменковић Н. Љубивоје 45/30

1679 Стаменковић Ж. Милош 41/14

1680 Стаменковић Тодор 27/2

1681 Станисављевић Живко 32/21

1682 Станисављевић Ј. Михаило 28/56

1683 Станисављевић С. Тодор 26/16

1684 Станић Војислав 31/104

1685 Станишић Коста 12/5

1686 Станишић Славко 35/35

1687 Станишић Чедомир 31/60

1688 Станковић Александар 32/82

1689 Станковић Василије 42/6

1690 Станковић Димитрије 30/29

1691 Станковић Х. Драгољуб 29/75

1692 Станковић Драгољуб 34/52

1693 Станковић М. Драгомир 28/41

1694 Станковић С. Живојин 38/7

1695 Станковић Мирко 32/168

1696 Станковић Н. Светозар 33/57

1697 Станковић Светозар 9/4 / МГ

1698 Станковић А. Стеван 16/10

1699 Станојевић Д. Александар 46/5

1700 Станојевић Арсеније 1/9

1701 Станојевић Љ. Војислав 33/69
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1702 Станојевић И. Душан 18/4

1703 Станојевић Јеремија 33/13

1704 Станојевић Милутин 31/37

1705 Станојевић Светозар 32/172

1706 Станојловић М. Михаило 46/170

1707 Станојловић Чедомир 36/11

1708 Старчевић Радосав 32/127

1709 Стевановић Ј. Алекса 32/116

1710 Стевановић Анђелко 30/7

1711 Стевановић Аранђел 33/167

1712 Стевановић Велимир 33/96

1713 Стевановић Драгољуб 33/34

1714 Стевановић С. Драгутин 41/18

1715 Стевановић С. Живко 36/18

1716 Стевановић П. Илија 9/14

1717 Стевановић Јован 35/36

1718 Стевановић Миливоје 29/16

1719 Стевановић Милутин 33/132

1720 Стевановић Милутин 34/59

1721 Стевановић Миодраг 37/9

1722 Стевановић Никола 20/4

1723 Стевчић Добривоје 32/187

1724 Степановић И. Степа 11/14 МВ (5)

1725 Степовић Д. Милован 46/131

1726 Стефановић Алекса 20/19

1727 Стефановић Драгослав 35/12

1728 Стефановић П. Душан 20/7 МВ
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1729 Стефановић Живојин 46/96

1730 Стефановић Љубомир 39/1

1731 Стефановић Милан 28/54

1732 Стефановић Милан 32/103

1733 Стефановић Милорад 31/94

1734 Стефановић С. Момчило 40/11

1735 Стефановић Никодије 8/7

1736 Стефановић М. Никола 31/95

1737 Стефановић А. Петар 32/31

1738 Стефановић А. Светозар 32/122

1739 Стефановић Ј. Светозар 32/69

1740 Стоиљковић Војин 30/73

1741 Стојадиновић С. Божидар 32/170

1742 Стојадиновић Димприје 38/11

1743 Стојадиновић Драгослав 46/78

1744 Стојадиновић Д. Милан 46/124

1745 Стојадиновић Милован 33/152

1746 Стојадиновић Светислав 31/103

1747 Стојановић Алаксандар 34/4

1748 Стојановић К. Драгољуб 45/2

1749 Стојановић Драгомир 28/34

1750 Стојановић Душан 33/47

1751 Стојановић Константин 33/40

1752 Стојановић Љубомир 43/5

1753 Стојановић А. Милан 44/5

1754 Стојановић К. Милан 46/125

1755 Стојановић Милан 30/69
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1756 Стојановић Миливоје 22/35

1757 Стојановић М. Мирослав 46/164

1758 Стојановић Н. Михаило 46/171

1759 Стојановић Михаило 8/17

1760 Стојановић Михаило 35/32

1761 Стојановић Наум 41/15

1762 Стојановић Сретен 8/14

1763 Стојановић Стојан 44/13

1764 Стојановић Тихомир 27/29

1765 Стојанчићевић Милутин 44/19

1766 Стојиљковић С. Драгутин 46/81

1767 Стојићевић М. Александар 45/15

1768 Стојићевић Александар 32/49

1769 Стојковић Алекса 10/17

1770 Стојковић Александар 46/6

1771 Стојковић Божидар 31/69

1772 Стојковић М. Бошко 46/29

1773 Стојковић Бранислав 45/10

1774 Стојковић Ж. Јеврем 40/28

1775 Стојковић Јован 34/14

1776 Стојковић Милан 34/96

1777 Стојковић Ј. Стеван 40/14

1778 СтојковићДушан Ж. 31/72

1779 Стокић Станојло 7/1

1780 Стошић Антоније 35/8

1781 Ступаревић Јован 27/10

1782 Суботић Ђура 13/20
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1783 Тадић Боривоје 34/128

1784 Тадић Илија 20/23

1785 Тадић Љ. Милан 41/17

1786 Тадић Тадија 46/217

1787 Тајсић Д. Милош 34/112

1788 Тајсић Ј. С. Синиша 46/205

1789 Талић Владимир 33/55

1790 Таназевић Иван 29/15

1791 Танасковић Милан 33/140

1792 Танкосић Војислав 32/5

1793 Тасић Димитрије 29/26

1794 Тасић Драгољуб 32/4

1795 Тасић Живојин 26/52

1796 Тасић Љубомир 33/89

1797 Тасић Тодор 36/14

1798 Тасовац Светислав 21/11

1799 Татић П. Војислав 30/87

1800 Таушановић Н. Љубомир 26/53

1801 Темељковић И. Данило 34/114

1802 Темељковић И. Топлица 32/87

1803 Теодосијевић Радојица 32/22

1804 Терзибашић Живојин 28/44

1805 Терзић Александар 30/10

1806 Терзић Божидар 19/9

1807 Терзић Драгомир 46/76

1808 Терзић Ђорђе 34/108

1809 Терзић Милорад 29/58
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1810 Терзић Сретен 34/53

1811 Тешановић Урош 40/1

1812 Тешић Спасоје 32/94

1813 Тодић Велимир 18/22

1814 Тодоровић Александар 32/64

1815 Тодоровић Владимир 32/123

1816 Тодоровић Војислав 33/116

1817 Тодоровић Ђ. Драгољуб 31/81

1818 Тодоровић Коста 32/73

1819 Тодоровић Лука 44/2

1820 Тодоровић Милан 31/22

1821 Тодоровић Михаило 19/14

1822 Тодоровић Петар 22/22

1823 Тодоровић Петар 32/131

1824 Тодоровић Радмило 43/3

1825 Тодоровић Сибин 33/164

1826 Тодоровић Сретен 34/73

1827 Тодоровић Ђ. Тодор 31/110

1828 Тодорчевић Драгољуб 31/98

1829 Тодосијевић Милутин 28/47

1830 Томић Александар 2/10

1831 Томић Војислав 28/19

1832 Томић Милутин 46/151

1833 Томић Мирослав 30/37

1834 Томић Н. Радивоје 30/60

1835 Томовић Лазар 46/115

1836 Тонић Лазар 35/10
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1837 Топаловић Јеврем 35/27

1838 Топаловић Петар 3/3 МВ; ВА(2) / МГ 

1839 Тоскић Бошко 33/48

1840 Тошић Боривоје 27/42

1841 Требињац Велибор 28/4

1842 Тривунац Живојин 34/78

1843 Тривунац Илија 34/74

1844 Трифунац Александар 46/7

1845 Трифунац Светозар 9/17

1846 Трифунац Стеван 43/7

1847 Трифуновић Добривоје 46/65

1848 Трифуновић Драгољуб 33/8

1849 Трифуновић П. Душан 29/3

1850 Трифуновић Душан 32/121

1851 Трифуновић Ђорђе 17/15

1852 Трифуновић Ј. Мирослав 43/18

1853 Трифуновић Михаило 31/15

1854 Трифуновић Чедомир 28/64

1855 Тришић П. Јован 46/110

1856 Трнокопић Стојан 29/51

1857 Туфегџић Војислав 31/46

1858 Туцаковић Милан 21/16

1859 Туцаковић Милан 18/1

1860 Туцаковић Михаило 21/1

1861 Туцаковић Ј. Светозар 20/16

1862 Туцовић Лука 21/6

1863 Туцовић Ј. Стеван 32/13
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Презиме и име класа/ранг Напомена

1864 Ћамиловић Спира 33/158

1865 Ћирић Александар 46/8

1866 Ћирић Војислав 34/98

1867 Ћирић Драгољуб 33/136

1868 Ћирић Ђорђе 32/145

1869 Ћирић И. Илија 9/11

1870 Ћирић Лазар 32/98

1871 Ћирић Тодор 31/38

1872 Ћирковић Димитрије 34/103

1873 Ћосић Крстомир 39/11

1874 Угриновић Јован 21/43

1875 Угричић Владимир 5/10

1876 Узунчевић Димитрије 46/64

1877 Укропина Коста. 6/2

1878 Урошевић М. Божидар 46/20

1879 Урошевић Душан 32/95

1880 Урошевић К. Светолик 32/20

1881 Ускоковић М. Милан 31/5

1882 Феликс Војислав 39/23

1883 Феликс И. Јаромир 34/125

1884 Филиповић Т. Владислав 20/18

1885 Филиповић Гавра 12/7

1886 Филиповић И. Михаило 22/25

1887 Филиповић Павле 43/2

1888 Филиповић Радивој 30/4

1889 Флорић Бранислав 46/36

1890 Франтловић Тодор 32/91
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1891 Хајдук-Вељковић Владимир 46/48

1892 Хајнц Богдан 32/53

1893 Харисијадис Спира 32/149

1894 Хаџи-Антоновић Ставра 34/37

1895 Хаџи-Лазић М. Жарко 32/171

1896 Хаџи-Нинић Милан 33/175

1897 Хаџи-Поповић Љубиша 33/75

1898 Хаџи-Поповић Миомир 33/150

1899 Хаџић Светозар 32/93

1900 Хаџић Светозар 34/123

1901 Хаџић С. Стеван 19/1

1902 Хорстиг Коста 29/6

1903 Христић Н. Витомир 21/40

1904 Христић В. Војислав 26/42

1905 Христић Димитрије 32/155

1906 Христић Димитрије 32/189

1907 Христић Н. Михаило 13/18

1908 Христић Љ. Никола 33/114

1909 Цакић Владимир 46/47

1910 Цвејић Јован 34/45

1911 Цветковић П. Витомир 26/63

1912 Цветковић Ђ. Добривоје 31/70

1913 Цветковић Ј. Душан 41/11

1914 Цветковић Душан 18/15

1915 Цветковић Милутин 34/132

1916 Цветковић Миодраг 34/89

1917 Цвијић Живко 31/18
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Презиме и име класа/ранг Напомена

1918 Цвијовић Светомир 29/28

1919 Ценић Коста 27/36

1920 Ценић Сима 30/30

1921 Цинцар Марковић Ц. Димитрије 7/6 НГГ / ПМС

1922 Цоловић Никола 26/25

1923 Црвенчанин Јован 45/19

1924 Цукавац Владимир 34/55

1925 Цукавац Драгољуб 33/120

1926 Цукић Иван 26/17

1927 Цукић Лазар 2/15

1928 Чабрић М. Милан 46/126

1929 Чађевић Миливоје 28/6

1930 Чаковски Спира 37/10

1931 Чанаревић Т. Трајко 46/221

1932 Чарапић И. Милојко 40/20

1933 Чарапић В. Милош 46/145

1934 Чекеревац Велимир 31/67

1935 Чемерикић Димитрије 34/11

1936 Чолак-Антић Илија 2/4

1937 Чолак-Антић Лазар 3/7

1938 Чолак-Антић Миливоје 35/6

1939 Чолак—Антић И. Војин 28/3

1940 Чолаковић Војислав 28/11

1941 Чукчуковић Јован 34/115

1942 Чупић Никола 2/3

1943 Џелебџић П. Божидар 37/1

1944 Џинић Василије 18/17
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Презиме и име класа/ранг Напомена

1945 Џунић Александар 33/148

1946 Шабић Стојан 34/110

1947 Шапинац Димитрије 33/49

1948 Шапнац С. Стеван 26/28

1949 Шапоњић Вељко 33/112

1950 Шафарик Павле 6/1 ч. ДС

1951 Шиматовић Жарко 46/93

1952 Шкекић Милан 4/8

1953 Шкекић Милош 31/59

1954 Шкекић М. Чедомир 42/30

1955 Шокорац Драгутин 31/93

1956 Шрепловић Коста 34/88

1957 Шћекић Р. Михаило 46/172

1958 Шумаревић Живојин 34/129

1959 Шумкарац Гргур 18/5

1960 Шуњеварић Радован 32/37





КЛАСЕ ВОЈНЕ АКАДЕМИЈЕ

(хронолошки преглед)

Редни број године школовања број свршених питомаца

1. 1850-1855. 10

2. 1851-1856. 15

3. 1855-1860. 11

4. 1856-1861. 9

5. 1860-1865. 15

6. 1861-1866. 17

7. 1865-1869. 14

8. 1866-1871. 17

9. 1869-1874. 20

10. 1871-1875. 19

11. 1874-1880. 23

12. 1875-1881. 19

13. 1880-1883. 20

14. 1881-1884. 14

15. 1882-1885. 15

16. 1883-1886. 10

17. 1884-1887. 15

18. 1885-1888. 26

19. 1886-1889. 19

20. 1887-1890. 29

21. 1888-1891. 48

22. 1889-1892. 50

23. 1890-1893. 47

24. 1891-1894. 57

25. 1892-1895. 51

26. 1893-1896. 65

27. 1894-1897. 54

28. 1895-1898. 65



*  До 1880. године није било сталног уписа, отуда бројна

разлика између године и класа

* Септембра 1899. школовање на Војној Академији скраћено

је са три на две године отуда сву две класе, 29. и 30. завршиле

течај у истој (1899) години. 

Редни број године школовања број свршених питомаца

29 1896-1899. 77

30 1897-1899. 89

31 1898-1900. 112

32 1899-1901. 192

33 1900-1903. 182

34 1901-1905. 135

35 1902-1906. 49

36 1903-1907. 44

37 1904-1908. 22

38 1905-1909. 24

39 1906-1910. 27

40 1907-1911. 28

41 1908-1912. 29

42 1909-1912. 30

43 1910-1913. 35

44 1911-1914. 29

45 1912-1914. 30

46 1913-1914. 229



КЛАСЕ ВОЈНЕ АКАДЕМИЈЕ

(графички приказ)





CADETS OF MILITARY ACADEMY

List of graduated cadets

Classes 1-46 of years 1855-1914

SUMMARY

Despite the fact that the Artillery School, future Military Academy, is

one of the oldest and most renowned educational institutions, the knowledge

about it is quite humble. The loss of historical sources during the World War

I is the main reason for this. Aldo only partial, the main information about the

Artillery School are based on published material – Službeni vojni list, the two

memorial volumes published to correspond with the fiftieth and the seventy-

fifth anniversaries, as well as a series of more or less available documentary

fragments. All together, this provides only partial insight into its background

and work. The first research problems arise when dealing with certain names.

Namely, according to the utilitarian character for which the two memorial

volumes were created, the Military Academy cadets were lined up by class,

which represented the first large obstacle, but unfortunately not the only one.

Simply put, looking for a particular name between 1960 names grouped within

the 46 classes promoted between 1855 and 1914 is at least technically no

enviable job. 

Another problem that appeared, the authors did not count on initially,

was the identicalness of the names of different individuals. This cannot be

overlooked even in percentage terms (5.5%). The third problem was the order of

the names within classes themselves where the cadets were listed according

to their range, and finally the custom of the time to put first name before the

surname. All this was the reason why the memorial volumes, as the main source,

if they were not useless, at least extremely complicated for the current use.

Recognizing these limitations, we corrected them and in the simplest

way, by the table, provided the starting point for every biography, even a military

one - educational level. Under this system, the full name, time i.e.  length of

schooling, class and rank of each cadet are given in the tables presented

above. In short, data is the basis for any future biography that will be written.
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